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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO

N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

B17 CA50 1 6.3 28 80 2240

CA50 2 6.3 5 100 500

CA50 3 6.3 5 26 130

CA50 4 8.0 14 158 2212

CA50 5 8.0 28 196 5488

CA50 6 8.0 28 116 3248

CA50 7 8.0 49 308 15092

CA50 8 8.0 56 194 10864

CA50 9 10.0 22 120 2640

CA50 10 12.5 8 129 1032

B18 CA50 11 6.3 5 80 400

CA50 12 8.0 6 194 1164

CA50 13 8.0 5 188 940

CA50 14 10.0 4 120 480

Resumo do aço

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50 6.3

8.0

10.0

12.5

32.7

390.1

31.2

10.4

3
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3

1

12 m

12 m

12 m

12 m

8
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10

PESO TOTAL

(kg)

CA50 191

Volume de concreto (C-25) = 2.63 m³

Área de forma = 18.62 m²

ARMAÇÃO DOS BLOCOS DA FUNDAÇÃO
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

B1 CA50 1 8.0 5 100 500

CA50 2 8.0 5 27 135

CA50 3 8.0 6 194 1164

CA50 4 8.0 5 188 940

CA50 5 10.0 6 120 720

B3 CA50 6 6.3 5 100 500

CA50 7 6.3 5 26 130

CA50 8 8.0 2 218 436

CA50 9 8.0 4 176 704

CA50 10 8.0 6 428 2568

CA50 11 8.0 12 204 2448

CA50 12 10.0 4 265 1060

CA50 13 12.5 6 134 804

B4 CA50 14 6.3 5 100 500

CA50 15 6.3 5 26 130

CA50 16 8.0 2 158 316

CA50 17 8.0 4 116 464

CA50 18 8.0 6 308 1848

CA50 19 8.0 8 194 1552

CA50 20 10.0 6 120 720

CA50 21 10.0 4 195 780

B11 CA50 22 6.3 24 100 2400

CA50 23 6.3 20 26 520

CA50 24 6.3 4 26 104

CA50 25 6.3 5 80 400

CA50 26 8.0 13 100 1300

CA50 27 8.0 13 27 351

CA50 28 8.0 16 158 2528

CA50 29 8.0 32 116 3712

CA50 30 8.0 48 308 14784

CA50 31 8.0 64 194 12416

CA50 32 10.0 36 120 4320

CA50 33 10.0 6 67 402

CA50 34 10.0 32 195 6240

CA50 35 12.5 6 129 774

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50 6.3

8.0

10.0

12.5

46.9

481.7

142.5

15.8

4
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12

2

12 m

12 m

12 m

12 m

11

190

88

15

PESO TOTAL

(kg)

CA50 304

Volume de concreto (C-25) = 3.97 m³

Área de forma = 27.82 m²

ARMAÇÃO DOS BLOCOS DO TÉRREO
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

V1 CA60 1 5.0 72 96 6912

CA50 2 8.0 2 995 1990

CA50 3 8.0 2 551 1102

CA50 4 8.0 2 1198 2396

CA50 5 8.0 2 412 824

V2 CA60 6 5.0 14 96 1344

CA50 7 8.0 4 377 1508

V3 CA60 8 5.0 8 96 768

CA50 9 8.0 4 255 1020

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50

CA60

8.0

5.0

88.4

90.3

8

8

12 m

12 m

35

14

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

35

14

Volume de concreto (C-25) = 1.16 m³

Área de forma = 19.46 m²

ARMAÇÃO DAS VIGAS DA FUNDAÇÃO
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

P6 CA50 1 6.3 16 100 1600

CA50 2 6.3 16 26 416

CA50 3 10.0 6 238 1428

2xP12 CA50 4 6.3 28 80 2240

CA50 5 12.5 8 248 1984

5xP14 CA50 6 6.3 80 80 6400

CA50 7 10.0 20 238 4760

Resumo do aço

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50 6.3

10.0

12.5

106.6

61.9

19.9

9

6

2

12 m

12 m

12 m

26

38

19

PESO TOTAL

(kg)

CA50 83

Volume de concreto (C-25) = 0.66 m³

Área de forma = 13.61 m²

ARMAÇÃO DOS PILARES DA FUNDAÇÃO
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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO

N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

8xP1 CA50 1 6.3 200 100 20000

CA50 2 6.3 200 26 5200

CA50 3 10.0 48 288 13824

2xP2 CA50 4 6.3 42 100 4200

CA50 5 6.3 42 26 1092

CA50 6 12.5 12 288 3456

P5 CA50 7 6.3 21 80 1680

CA50 8 12.5 6 288 1728

2xP12 CA50 9 6.3 42 80 3360

CA50 10 12.5 8 288 2304

5xP14 CA50 11 6.3 125 80 10000

CA50 12 10.0 20 288 5760

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT

(Barras)

UNIT PESO

(kg)

CA50 6.3

10.0

12.5

455.4

195.9

74.9

38

17

7

12 m

12 m

12 m

111

121

72

PESO TOTAL

(kg)

CA50 304

Volume de concreto (C-25) = 2.61 m³

Área de forma = 51.91 m²

ARMAÇÃO DOS PILARES DO TÉRREO


